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II 調査分析結果 

１ 回答者の属性 

 

回答者の属性に関する調査結果は次のようになりました。 

 

（１）性別 

 

男性

45.1%女性

54.9%

性別

 

性別 

度数 パーセント 有効パーセント 回収率

有効 男性        835 44.9 45.1 41.8

女性        1,017 54.7 54.9 50.9

合計 1,852 99.6 100.0 46.3

欠損値 7 0.4

合計 1,859 100.0
 

 

■回答者数に対する性別分布は，「男性」45.1％（有効パーセント），「女性」54.9％（有効パーセント）

であり，「女性」が 9.8 ポイント多くなっています。 

■回収率も性別差は同程度です。 
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（２）年代 
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年代 

度数 パーセント 有効パーセント 回収率

有効 10歳代 14 0.8 0.8 20.9

20歳代 111 6.0 6.0 30.9

30歳代 159 8.6 8.6 34.0

40歳代 273 14.7 14.8 41.1

50歳代 314 16.9 17.0 49.2

60歳代 443 23.8 24.0 55.9

70歳代 400 21.5 21.7 57.1

80歳代 127 6.8 6.9 44.1

90歳代 5 0.3 0.3 21.7

100歳代 0 0.0 0.0 0.0

合計 1,846 99.3 100.0 46.2

欠損値 13 0.7

合計 1,859 100.0

65歳未満 1,066 57.3 57.7 41.8

65歳以上 780 42.0 42.3 53.7

合計 1,846 99.3 100.0

欠損値 13 0.7

合計 1,859 100.0
 

■最も高いのは，「60 歳代」で 443 度です。次いで「70 歳代」の 400 度，「50 歳代」の 314 度と続きま

す。 
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（３）居住地域 

沿岸部

37.3%

内陸部

62.7%

居住地域

 

居住地域 

度数 パーセント 有効パーセント 回収率

【沿岸部】 680 36.6 37.3 41.7
有効 青葉区 26 1.4 1.4 36.6

宮城野区 22 1.2 1.2 42.3
若林区 21 1.1 1.2 50.0
太白区 20 1.1 1.1 33.3
泉区 23 1.2 1.3 41.1
石巻市 125 6.7 6.9 40.2
塩竈市 15 0.8 0.8 57.7
気仙沼市 163 8.8 8.9 42.8
名取市 16 0.9 0.9 53.3
多賀城市 13 0.7 0.7 46.4
岩沼市 11 0.6 0.6 45.8
東松島市 66 3.6 3.6 42.6
亘理町 8 0.4 0.4 36.4
山元町 6 0.3 0.3 33.3
松島町 10 0.5 0.5 55.6
七ヶ浜町 5 0.3 0.3 25.0
利府町 11 0.6 0.6 50.0
女川町 41 2.2 2.2 38.7
南三陸町 78 4.2 4.3 41.1

【内陸部】 1,143 61.5 62.7 48.3
白石市 44 2.4 2.4 49.4
角田市 47 2.5 2.6 58.8
登米市 258 13.9 14.2 45.2
栗原市 281 15.1 15.4 49.2
大崎市 105 5.6 5.8 43.8
富谷市 10 0.5 0.5 38.5
蔵王町 29 1.6 1.6 55.8
七ヶ宿町 14 0.8 0.8 41.2
大河原町 36 1.9 2.0 50.7
村田町 23 1.2 1.3 46.0
柴田町 53 2.9 2.9 55.8
川崎町 16 0.9 0.9 34.8
丸森町 25 1.3 1.4 46.3
大和町 5 0.3 0.3 23.8
大郷町 8 0.4 0.4 44.4
大衡村 5 0.3 0.3 27.8
色麻町 36 1.9 2.0 52.9
加美町 52 2.8 2.9 57.8
涌谷町 49 2.6 2.7 60.5
美里町 47 2.5 2.6 50.5

合計 1,823 98.1
欠損値 36 1.9
合計 1,859 100.0  

 

■地域別では，「沿岸部」37.3％（有効パーセント），「内陸部」62.7％（有効パーセント）であり，「内

陸部」が 25.4 ポイント多くなっています。 
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居住圏域 

度数 パーセント 有効パーセント 回収率

有効 仙南圏域 287 15.4 15.7 50.3

仙台圏域 235 12.6 12.9 41.1

大崎圏域 289 15.5 15.9 50.5

栗原圏域 281 15.1 15.4 49.2

登米圏域 258 13.9 14.2 45.2

石巻圏域 232 12.5 12.7 40.6

気仙沼・本吉圏域 241 13.0 13.2 42.2

合計 1,823 98.1 100.0 45.6

欠損値 36 1.9

合計 1,859 100.0

有効 沿岸部（上表の下線の市町村） 680 36.6 37.3 41.7

内陸部（上表の太字の市町村） 1,143 61.5 62.7 48.3

合計 1,823 98.1 100.0

欠損値 36 1.9

合計 1,859 100.0

（気仙沼市、南三陸町）

（白石市、角田市、蔵王町、七ヶ宿町、大河原町、村田町、柴田町、川崎町、丸森町）

（仙台市{青葉区、宮城野区、若林区、太白区、泉区}、塩竈市、多賀城市、松島町、七ヶ浜町、利府町、名取市、岩沼市、亘理町、山

元町、富谷市、大和町、大郷町、大衡村）

（大崎市、色麻町、加美町、涌谷町、美里町）

（栗原市）

（登米市）

（石巻市、東松島市、女川町）

 

 

■圏域別では，概ね全ての圏域が 230 度から 290 度の範囲に収まっております。 
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（４）同居の家族人数 
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同居の家族人数 

度数 パーセント 有効パーセント

有効 1人 156 8.4 8.5

2人 471 25.3 25.6

3人 432 23.2 23.5

4人 362 19.5 19.7

5人 188 10.1 10.2

6人 127 6.8 6.9

7人 75 4.0 4.1

8人 19 1.0 1.0

9人 7 0.4 0.4

10人
以上 2 0.1 0.1

合計 1,839 98.9 100.0

欠損値 20 1.1

合計 1,859 100.0
 

 

■「2 人」が最も多く 471 度です。 
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①家族構成 
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度数（人）家族構成

 

 

家族構成 

度数 パーセント 有効パーセント

有効 乳幼児（小学校就学前の子） 178 7.5 9.0

小学生 207 8.7 10.4

中学生 143 6.0 7.2

高校生 151 6.3 7.6

大学生（各種学校を含む） 107 4.5 5.4

65歳以上の方 1,202 50.4 60.5

回答累計 1,988 100.0

回答者数 1,462

欠損値 397 16.6

合計 2,385 100.0
 

 

 

■家族数を回答した人の 1,839 人のうち，1,462 人の回答です。 

■最も高いのは，同居家族に「65 歳以上の方」がいる回答者で 1,202 度です。 
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（５）居住年数 
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居住年数 

度数 パーセント 有効パーセント

有効 0年以上
5年未満 39 2.1 2.1

5年以上10年未満 28 1.5 1.5

10年以上
20年未満 51 2.7 2.8

20年以上
30年未満 164 8.8 9.0

30年以上
40年未満 188 10.1 10.3

40年以上
50年未満 281 15.1 15.4

50年以上
60年未満 293 15.8 16.1

60年以上
70年未満 393 21.1 21.6

70年以上
80年未満 294 15.8 16.1

80年以上
90年未満 87 4.7 4.8

90年以上 4 0.2 0.2

合計 1,822 98.0 100.0

欠損値 37 2.0

合計 1,859 100.0
 

 

■宮城県居住年数が 20 年以上の回答者は 1,704 度です。 
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（６）職業 
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職業 

度数 パーセント 有効パーセント

有効 自営業主・家族従業者 261 14.0 14.3

会社員 456 24.5 24.9

公務員・独立行政法人職員 90 4.8 4.9

パート・アルバイト・フリーター 226 12.2 12.3

被用者その他 44 2.4 2.4

被用者不明 27 1.5 1.5

企業役員・団体代表等 27 1.5 1.5

専業主婦（主夫） 248 13.3 13.5

学生 24 1.3 1.3

無職 401 21.6 21.9

その他 27 1.5 1.5

合計 1,831 98.5 100.0

欠損値 28 1.5

合計 1,859 100.0
 

 

■回答者のうち最も多いのが，「会社員」の 456 度です。次いで「無職」の 401 度，「自営業主・家族従

業者」の 261 度と続きます。 
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職業 （回答者属性別） 
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自営業主・家族従事者 被用者 企業役員・団体代表等 専業主婦（主夫） 学生 無職 その他

 

 

職業 （回答者属性別） 

自営業主・
家族従業者

被用者
企業役員・
団体代表等

専業主婦
（主夫）

学生 無職 その他 合計

県全体 度数 261 843 27 248 24 401 27 1,831 28 1,859

パーセント 14.0/14.3 45.3/46.0 1.5/1.5 13.3/13.5 1.3/1.3 21.6/21.9 1.5/1.5 98.5/100.0 1.5/　　 100.0/　　

【性別】

男性 度数 162 414 18 1 12 210 11 828 7 835

パーセント 19.4/19.6 49.6/50.0 2.2/2.2 0.1/0.1 1.4/1.4 25.1/25.4 1.3/1.3 99.1/100.0 0.8/　　 100.0/　　

女性 度数 98 428 9 247 12 191 16 1,001 16 1,017

パーセント 9.6/9.8 42.1/42.8 0.9/0.9 24.3/24.7 1.2/1.2 18.8/19.1 1.6/1.6 98.5/100.0 1.6/　　 100.0/　　

【年代別】

65歳未満 度数 117 737 14 95 24 60 15 1,062 4 1,066

パーセント 11.0/11.0 69.1/69.4 1.3/1.3 8.9/8.9 2.3/2.3 5.6/5.6 1.4/1.4 99.6/100.0 0.4/　　 100.0/　　

65歳以上 度数 142 106 13 152 0 336 12 761 19 780

パーセント 18.2/18.7 13.6/13.9 1.7/1.7 19.5/20.0 0.0/0.0 43.1/44.2 1.5/1.6 97.6/100.0 2.4/　　 100.0/　　

【地域別】

沿岸部 度数 81 312 10 107 12 143 6 671 9 680

パーセント 11.9/12.1 45.9/46.5 1.5/1.5 15.7/15.9 1.8/1.8 21.0/21.3 0.9/0.9 98.7/100.0 1.3/　　 100.0/　　

内陸部 度数 178 516 17 136 12 251 20 1,130 13 1,143

パーセント 15.6/15.8 45.1/45.7 1.5/1.5 11.9/12.0 1.0/1.1 22.0/22.2 1.7/1.8 98.8/100.0 1.1/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 39 132 5 36 2 66 4 284 3 287

パーセント 13.6/13.7 46.0/46.5 1.7/1.8 12.5/12.7 0.7/0.7 23.0/23.2 1.4/1.4 98.9/100.0 1.0/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 19 124 2 39 9 38 1 232 3 235

パーセント 8.1/8.2 52.8/53.4 0.9/0.9 16.6/16.8 3.8/3.9 16.2/16.4 0.4/0.4 98.8/100.0 1.3/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 42 142 3 39 5 51 6 288 1 289

パーセント 14.5/14.6 49.1/49.3 1.0/1.0 13.5/13.5 1.7/1.7 17.6/17.7 2.1/2.1 99.5/100.0 0.3/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 52 108 5 30 2 75 5 277 4 281

パーセント 18.5/18.8 38.4/39.0 1.8/1.8 10.7/10.8 0.7/0.7 26.7/27.1 1.8/1.8 98.6/100.0 1.4/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 44 118 4 27 1 54 5 253 5 258

パーセント 17.1/17.4 45.7/46.6 1.6/1.6 10.5/10.7 0.4/0.4 20.9/21.3 1.9/2.0 98.1/100.0 1.9/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 23 111 5 35 1 53 2 230 2 232

パーセント 9.9/10.0 47.8/48.3 2.2/2.2 15.1/15.2 0.4/0.4 22.8/23.0 0.9/0.9 99.1/100.0 0.9/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 40 93 3 37 4 57 3 237 4 241

圏域 パーセント 16.6/16.9 38.6/39.2 1.2/1.3 15.4/15.6 1.7/1.7 23.7/24.1 1.2/1.3 98.4/100.0 1.7/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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①業種 
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業種 

度数 パーセント 有効パーセント

有効 農業，林業 161 13.9 14.2

漁業 18 1.6 1.6

鉱業，採石業，砂利採取業 1 0.1 0.1

建設業 89 7.7 7.9

製造業 199 17.2 17.6

電気・ガス・熱供給・水道業 26 2.2 2.3

情報通信業 14 1.2 1.2

運輸業，郵便業 49 4.2 4.3

卸売業，小売業 90 7.8 8.0

金融業，保険業 26 2.2 2.3

不動産業，物品賃貸業 10 0.9 0.9

学術研究，専門・技術サービス業 19 1.6 1.7

宿泊業，飲食サービス業 45 3.9 4.0

教育，学習支援業 58 5.0 5.1

医療・福祉 142 12.3 12.6

その他のサービス業 121 10.4 10.7

公務 50 4.3 4.4

その他 13 1.1 1.1

合計 1,131 97.7 100.0

欠損値 27 2.3

合計 1,158 100.0
 

■職業が「自営業主・家族従業者（261 人）」，「会社員（456 人）」，「公務員・独立行政法人職員

（90 人）」，「パート・アルバイト・フリーター（226 人）」，「被用者 その他（44 人）」，「被   

用者 不明（27 人）」，「企業役員・団体代表等（27 人）」，「その他（27 人）」の計 1,158 人中 1,131

人からの回答です。 

■回答者のうち最も多いのが「製造業」の 199 度です。次いで「農業，林業」の 161 度，「医療・

福祉」の 142 度と続きます。 
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（７）東日本大震災の風化の実感 
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東日本大震災の風化の実感 

度数 パーセント 有効パーセント

有効 進んでいると感じる 440 23.7 24.9

やや進んでいると感じる 894 48.1 50.5

あまり進んでいないと感じる 208 11.2 11.8

進んでいないと感じる 63 3.4 3.6

分からない 164 8.8 9.3

合計 1,769 95.2 100.0

欠損値 90 4.8

合計 1,859 100.0
 

 

■「やや進んでいると感じる｣との回答が最も多く，894 度です。 
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東日本大震災の風化の実感（回答者属性別） 
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県全体

【性別】

男性

女性

【年代別】

65歳未満

65歳以上

【地域別】

沿岸部

内陸部

【圏域別】

仙南圏域

仙台圏域

大崎圏域

栗原圏域

登米圏域

石巻圏域

気仙沼・本吉圏域

進んでいると感じる やや進んでいると感じる あまり進んでいないと感じる 進んでいないと感じる 分からない

 

東日本大震災の風化の実感（回答者属性別） 

進んでいると
感じる

やや
進んでいると

感じる

あまり
進んでいない

と感じる

進んでいない
と感じる

分からない 合計

県全体 度数 440 894 208 63 164 1,769 90 1,859

パーセント 23.7/24.9 48.1/50.5 11.2/11.8 3.4/3.6 8.8/9.3 95.2/100.0 4.8/　　 100.0/　　

「分からない」を
除くパーセント

27.4 55.7 13.0 3.9 100.0

【性別】

男性 度数 223 377 93 31 62 786 49 835

パーセント 26.7/28.4 45.1/48.0 11.1/11.8 3.7/3.9 7.4/7.9 94.0/100.0 5.9/　　 100.0/　　

女性 度数 215 515 113 32 101 976 41 1,017

パーセント 21.1/22.0 50.6/52.8 11.1/11.6 3.1/3.3 9.9/10.3 95.8/100.0 4.0/　　 100.0/　　

【年代別】

65歳未満 度数 248 529 139 31 77 1,024 42 1,066

パーセント 23.3/24.2 49.6/51.7 13.0/13.6 2.9/3.0 7.2/7.5 96.0/100.0 3.9/　　 100.0/　　

65歳以上 度数 188 361 67 32 85 733 47 780

パーセント 24.1/25.6 46.3/49.2 8.6/9.1 4.1/4.4 10.9/11.6 94.0/100.0 6.0/　　 100.0/　　

【地域別】

沿岸部 度数 157 335 83 23 52 650 30 680

パーセント 23.1/24.2 49.3/51.5 12.2/12.8 3.4/3.5 7.6/8.0 95.6/100.0 4.4/　　 100.0/　　

内陸部 度数 275 539 124 40 109 1,087 56 1,143

パーセント 24.1/25.3 47.2/49.6 10.8/11.4 3.5/3.7 9.5/10.0 95.1/100.0 4.9/　　 100.0/　　

【圏域別】

仙南圏域 度数 65 138 34 11 34 282 5 287

パーセント 22.6/23.0 48.1/48.9 11.8/12.1 3.8/3.9 11.8/12.1 98.1/100.0 1.7/　　 100.0/　　

仙台圏域 度数 53 120 25 9 16 223 12 235

パーセント 22.6/23.8 51.1/53.8 10.6/11.2 3.8/4.0 6.8/7.2 94.9/100.0 5.1/　　 100.0/　　

大崎圏域 度数 76 133 33 6 27 275 14 289

パーセント 26.3/27.6 46.0/48.4 11.4/12.0 2.1/2.2 9.3/9.8 95.1/100.0 4.8/　　 100.0/　　

栗原圏域 度数 69 128 30 11 25 263 18 281

パーセント 24.6/26.2 45.6/48.7 10.7/11.4 3.9/4.2 8.9/9.5 93.7/100.0 6.4/　　 100.0/　　

登米圏域 度数 57 126 24 12 22 241 17 258

パーセント 22.1/23.7 48.8/52.3 9.3/10.0 4.7/5.0 8.5/9.1 93.4/100.0 6.6/　　 100.0/　　

石巻圏域 度数 62 107 27 7 20 223 9 232

パーセント 26.7/27.8 46.1/48.0 11.6/12.1 3.0/3.1 8.6/9.0 96.0/100.0 3.9/　　 100.0/　　

気仙沼・本吉 度数 50 122 34 7 17 230 11 241

圏域 パーセント 20.7/21.7 50.6/53.0 14.1/14.8 2.9/3.0 7.1/7.4 95.4/100.0 4.6/　　 100.0/　　

上段：度数

下段：欠損値を含む合計からの割合/有効回答からの割合

有　　効

欠 損 値 合　　計
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①東日本大震災の風化が進んでいると感じる時 
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※複数回答

度数（人）東日本大震災の風化が進んでいると感じる時

 

 

東日本大震災の風化が進んでいると感じる時 

度数 パーセント 有効パーセント

有効 自分自身の意識 687 24.9 25.2

家族との会話 242 8.8 8.9

被災地の友人，知人との会話 238 8.6 8.7

被災地以外の友人，知人との会話 235 8.5 8.6

新聞やテレビなどでの取り上げ方 633 22.9 23.2

ボランティアなど被災地への支援の減少 281 10.2 10.3

行政の予算や支援 372 13.5 13.6

分からない 10 0.4 0.4

その他 30 1.1 1.1

合計 2,728 98.9 100.0

回答者数 1,303

欠損値 31 1.1

合計 2,759 100.0
 

■記憶の風化が「進んでいると感じる（440 人）」，「やや進んでいると感じる（894 人）」の計 1,334 人のう

ち，1,303 人からの回答です。 

■最も多いのが「自分自身の意識」の 687 度，次いで「新聞やテレビなどでの取り上げ方」の 633 度，「行

政の予算や支援」の 372 度です。 
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東日本大震災の風化が進んでいると感じる時（回答者属性別） 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9

回答累計=

自
分
自
身
の
意
識

家
族
と
の
会
話

被
災
地
の
友
人
、

知
人
と
の
会
話

被
災
地
以
外
の
友
人
、

知
人
と
の
会
話

新
聞
や
テ
レ
ビ
な
ど
で
の
取
り
上
げ
方

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
な
ど
被
災
地
へ
の
支
援
の
減
少

行
政
の
予
算
や
支
援

分
か
ら
な
い

そ
の
他

割合(%) 25.2   8.9     8.7     8.6     23.2   10.3   13.6   0.4     1.1     

順位 1 5 6 7 2 4 3 9 8

割合(%) 26.6   8.4     10.2   7.8     21.6   9.2     14.3   0.4     1.5     

順位 1 6 4 7 2 5 3 9 8

割合(%) 24.0   9.2     7.6     9.3     24.4   11.2   13.1   0.3     0.8     

順位 2 6 7 5 1 4 3 9 8

割合(%) 24.2   9.5     7.7     8.9     23.7   11.0   13.2   0.6     1.2     

順位 1 5 7 6 2 4 3 9 8

割合(%) 26.7   7.9     10.3   8.2     22.3   9.2     14.2   0.1     1.0     

順位 1 7 4 6 2 5 3 9 8

割合(%) 24.2   9.0     11.3   10.0   20.2   9.4     13.9   0.4     1.5     

順位 1 7 4 5 2 6 3 9 8

割合(%) 26.0   8.6     7.2     7.8     24.8   10.9   13.4   0.4     0.9     

順位 1 5 7 6 2 4 3 9 8

割合(%) 25.7   9.2     7.7     7.7     26.0   11.9   10.6   0.0 1.2     

順位 2 5 6 6 1 3 4 9 8

割合(%) 26.4   12.1   7.2     9.2     21.6   8.9     11.8   0.9     2.0     

順位 1 3 7 5 2 6 4 9 8

割合(%) 24.8   9.9     6.6     6.2     25.1   11.4   14.3   0.4     1.3     

順位 2 5 6 7 1 4 3 9 8

割合(%) 27.3   9.6     5.9     9.3     23.1   10.1   13.8   0.5     0.5     

順位 1 5 7 6 2 4 3 8 8

割合(%) 26.2   5.5     8.8     8.0     25.3   10.2   15.2   0.3     0.6     

順位 1 7 5 6 2 4 3 9 8

割合(%) 24.9   7.9     14.1   9.7     19.9   6.5     15.5   0.3     1.2     

順位 1 6 4 5 2 7 3 9 8

割合(%) 21.5   7.0     12.6   11.2   19.3   12.8   14.2   0.3     1.1     

順位 1 7 5 6 2 4 3 9 8

※　　　  は各属性の上位1位　　　  は上位2位　　　　  は上位3位

女性 1503

地

域
別

沿岸部 1006

大崎圏域

圏
域
別

仙台圏域

登米圏域

年

代
別

県全体 2728

性
別

男性 1220

455

内陸部 1670

仙南圏域 404

65歳未満 1618

65歳以上 1096

348

栗原圏域

石巻圏域 341

気仙沼・
 本吉圏域 358

407

363

 

※本図は，回答数累計に占める回答数の割合を属性別に示したものです。




